

Protokoll FaRA FNW

Datum: _____

18.11.2008

Zeit: _____

19.00 – 21.00 Uhr

Anwesende: _____

Stefanie Erler, Stefanie Schulze, Vanessa Kachold, André Viklenko, Marco Nordmann, Sebastian Baumgarten, Beschluss fähig

Gäste: _____

Christian Kaiser, Doreen Brösel

Berichte und laufende Aufgaben:

Die Weihnachtsfeier der FNW findet am 10.12.08 statt. Das Plakat wird bis zur nächsten Sitzung von Marco fertig gestellt (Layout A3). Die Veranstaltung wird im oberen Teil des P7 stattfinden, dieser wird angemietet für rund 300,-, Security werden vom P7 gestellt. Auch um den DJ kümmert sich das P7. Lysann kümmert sich um die Versicherung.

Die ersten Bands, die angefragt wurden und noch offen stehen: Adolar (150,-, ca. 50 Min.) und Celtic Chaos (100,-, ca. 3 Std).

Programmanfrage von Institutsmitarbeitern etc. eher abgelehnt, bleibt wohl im Aufgabenbereich des FARA. Grober Plan für Weihnachtsfeier:

Stand: 25.11.08

Weihnachtsfeier der FNW am 10.12.08 im P7

Grober Ablaufplan:

Ab **17 Uhr Aufbau** (davor Sachen mit Auto hinschaffen) → Steffi, Vanessa, Basti, André + Helfer...

Ab **19 Uhr Einlass** (Kasse 1x FARA + Helfer, min. 2 Leute an Kasse **Eintritt 1 Euro**), DJ

Garderobe: 50 Cent + Los → Christian, Doreen, Nicole + Helfer...

Essen kostenlos: Crepes (Alex, Caro + Helfer...), 100 Würstchen, 100 Brötchen, 75 Pfannkuchen, 50 L Glühwein, Plätzchenteller

Ca. **20.30 Uhr 1. Band** (halbe Stunde)

Ab **21 Uhr Spiele:** 2 Teams Psychologen vs. Physiker (a 5 Leute), Moderation etc. Weihnachtsmann (Marco), Schiedsrichter Engel ;) oder FARA

Preis: Flasche Sekt + Schokoladenweihnachtsmänner

Rudolphspiel: (Nase an Rentier a la Blinde Kuh)

Schokoladenspiel

Christkugelerlauf

Speedgeschenkeinpacken

Weihnachtsliedersummen

Weihnachtsactivity (Pantomime/Malen)

22 – 23 Uhr 2. Band

Ca. **23 Uhr Tombola:** 15 Geschenke + 10 Kleinigkeiten, weitere Lose für 50 Cent beim Engel (Miriam) zu erwerben

Danach: DJ, Tanzen

ABBAU: alle, die noch da sind ☺

TO DO:

Einkauf Metro Geschenke + anderes am Dienstag 02.12.08 (Steffi, Steffi, Andre, Vanessa),
Crepes Caro

Bands & DJ: müssen noch zusagen!!!!!!

Einladungen per Emailverteiler an alle Dozenten, Studenten, Professoren, Homepages, Aushänge,
Vorlesungen...

SONSTIGES:

Getränkestempelkarten 4 für alle Helfer und Bandmitglieder?

Kathy Bilder?

Kasse mit Wechselgeld (Steffi)

Flipchart im Institut ausleihen

Deko: Mistelzweige kaufen

Interne Organisation

Es ist ein Treffen am 21.11.08 um 13 Uhr mit Herr Prof. Herrmann geplant, der die Idee die Diplomfeier feierlicher zu gestalten unterstützen möchte. Sebastian, Vanessa und Steffi S. werden sich mit ihm treffen.

Aushänge werden angebracht, Emails über Verteiler weiter sofort nach Möglichkeit beantwortet.

Veranstaltungen

Es ist ein internes Weihnachtsessen geplant. Termin steht noch nicht fest. Doodle ist auf dem Weg.

Anträge

Es gibt keine neuen Anträge.

Nächste Sitzung

02.12.08 um 19 Uhr

Unterschrift Vertreter FaRa

Unterschrift Protokollant